

Drdloviňy 10

aňeb noviny Drdlovic rodiny brezen-kyeten 2008, číslo 10

RODINA DRDLOVÝCH Z BÍLOVIC: ČEKÁ NÁS SKUTEČNĚ PESTRÝ A AKČNÍ ROK!!!

Ani loňský rok se rodina Drdlova nenudila, akcí a novinek bylo spousta a dosti význačných, jako

- Široká rodina se opět rozrůstá. Přírůstek hlásí rodina Turlandových. V únoru šťastní rodiče přivítali na svět syna Tomáše. Gratulujeme!
- Odbyli jsme si neštovice. Nejprve Lukáš, ten byl v pohodě, maxirychlý průběh a žádné drbání. Následoval Adýsek, ten byl naopak samý puchýř a škrabal se neustále. Ale máme to za sebou!
- Koupili jsme si tažnou tyč za kolo. Úžasná věčička, kterou si Lukáš ihned zamiloval. Jízdy na tyči se neustále dožaduje. Výrazně menší nadšení projevuje Standa, který byl pasován na vrchního voziče ☺.
- Standa byl na služební cestě v Itálii. Byla to kutlůra, neboť nejen prací byl vyplněn pobyt. Sympatický italský zákazník Standu a jeho kolegu výtečně pohostil a zajistil též prohlídku Bologne. Z Itálie Standa přivezl spoustu dobrot, z nichž na nejpřednějším místě se umístil lahodný archivní 2 roky zrající parmezán. Mňam!
- Zajímavé novinky přichází též od Volných. Děda se ujal osiřelé funkce šéfa Klubu důchodců na Erbenově ulici. V klubu plánuje řadu zajímavých kulturních aktivit.
- Jana se zúčastnila natáčení televizního pořadu Záhady Toma Wizarada. Po shlédnutí pořadu pro mládež jsme se teď trochu bojíme, dozvěděli jsem se totiž, že: paní Slaběňáková, ta ví věci! ☺
- U Drdlů na Šmilovského se bude krutě rekonstruovat. Kromě útrob domu dojde řada i na bourání zdi. Jsme moc zvědaví a těšíme se na výsledek. Sice spousta práce, ale jistě bude stát za to!

například stěhování do Bílovic, zabydlování apod. Letošní rok však vypadá, že loňský co do akčnosti rozhodně předžene. Novinky se hrou už od začátku roku.

1.1. Standa změnil zaměstnání. Pan Sedláček, majitel firmy S+B Elektro, se rozhodl činnost firmy ukončit, proto bylo Standovo místo zrušeno. Standa se rozhodl zalovit v trošku jiných vodách a vybaven titulem Bc. se začal poohlížet po manažerských postech ☺ Firma Medica, kam v lednu nastoupil, se ukázala být jen přestupní stanicí. S rakouským šéfem a majitelem byla totiž dosti problematická domluva. Pan majitel se nedokázal domluvit ani se svým dodavatelem vizitek (ten se nechal slyšet, že JEMU už žádné vizitky dodávat nebude a to už je tedy hodně husté) či bývalou jednatelkou firmy. Po dvou měsících skřípění zubů Standa usoudil, že všeho moc škodí a našel si novou práci ve firmě GF instruments. Zde pracuje dva měsíce a zatím je spokojen.

Dvojitá změna zaměstnání je též zahuštěna skládáním hutných zkoušek a tvorbou diplomové práce. Ta už naštěstí bude příští týden vyvázána. Státnice se ale budou řešit až příští semestr.

Vzhledem ke změně zaměstnání se rušila zamluvená dovolená, plánovala se jiná, pořád se něco mění, co bylo včera pravda, dnes už je zas jinak ☺.

Nejlepší pecka přichází na závěr. A totiž - čekáme třetí miminko! Mělo by se narodit koncem září. Zkrátka hlína. Tak jsme zvědaví, co nám tento rok ještě přinese ☺.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V TECHNICKÉM MUZEU

Technické muzeum otevřelo dne 26.4. svůj depozitář v Řečkovicích. K vidění zde byla celá řada historických autobusů a trolejbusů, z nichž některé byly opravdu unikátní kousky. Lukáš s Adamem ocenili zejména možnost si dopravní prostředky prolézt, posedět na místě řidiče, prostě si je "osahat". Pro zpestření byl k vidění i parní traktor a parní válec. Zadní

část areálu byla věnována prezentaci hasičských vozů a techniky a několika soutěžím pro děti. Na závěr jsme si mohli prohlédnout velký pojízdný suprový model trolejbusu s otevíracími dveřmi, jež hlásil i zástávky. Kluci byli unešeni. Přálo nám i počasí, takže tato akce byla jednoznačný úspěch!

DIVADLO "NA SKLE MALOVANÉ"

Dobrá kultura. Muzikál v Městském divadle na hudební scéně. Lístek mi přepustil hroch. (Ještě jednou děkuji) Nápadité uspořádání scény, kdy jeviště plynule přecházelo v hlediště, nám v první řadě přinášelo během produkce četné adrenalinové chvíle. Zejména bujaré výskoky zbojníků končící téměř na našich klínech a rozpustilé a odvážné rozmachy valaškou mýjející naše hlavy skutečně o centimetry. ☺ Když jsme si s Myší a Chuanou zvykli na netradiční pojetí Jánošíkova života (divadlo v divadle a humorný podtón), představení jsme hodnotili kladně.

zapomínali na průvan a nechávali jím dveře zavírat. Za ty drsné a hlavně ČETNÉ rány nás jistě miluje celý dům ☺. Ale jinak byli v pohodě, celkem nic nechtěli, jen když si řekli o kafe, tak byli dost vyvalení, že žádné nedostali, neboť ho nevedeme ☺. Práci však přesto udělali slušně, i když jeden z nich vypadal bez kafe jednu chvíli dost na kolaps. Tak teď už "jen" ta kuchyně....

TRAPASY A VESELOSTI — **POSEZENÍ V PARČÍKU**

Měla jsem v Brně sraz s Danem, se kterým jsme cestovali po Americe. Jako pracovník jakési neziskovky v Polsku měl v Brně schůzku s ombudsmanem a poté několik hodin volna a jelikož jsme se dobrých šest let neviděli, rozhodli jsme se vyměnit si novinky v některém z brněnských restauračních zařízení. Potud vše v pořádku ☺. Sraz jsme si dohodli poblíž ombudsmanova sídla - v parčíku na Obilném trhu. V určený sraz schůzky dorazila místo Dana sms, že pan Motejl se poněkud

VÝMĚNA OKEN V NAŠEM BYTĚ

Okna na straně do ulice už o tento počín žádala. Moc netěsnila a taky ta vizáž celý dům dost hyzdila. Obeslali jsme několik firem a nakonec si vybrali A-okna. Jedno úterý ráno naběhli řemeslníci s okny. Byli tři a poněkud rozšafní. Nelenili a hned se pustili do práce. Stávající okna odstranili dost razantně. Kusy omítky padaly do bytu i ven. To by se i dalo pochopit, ale proč uvalili i dost velký kus výklenku, který už s oknem neměl nic společného, to fakt nevím. Sice to pak vkusně zapravili, ale bíle a teď nám září do pokoje veselý bílý flek na původní oranžové malbě. Vypadá to vskutku kouzelně. Aby bylo veselo, tak ještě několikrát málem vysklili vyplň dveří do dětského pokoje, jelikož pravidelně

Adámkovy okénko

- Adámek má už skoro 2 a 3/4 roku.
- Hrozně ho baví hraní s autíčky. Vydrží si s nimi hrát i víc jak hodinu. Dává jím různá jména. Tak máme auto Tátu, Bastu, Starinku, Rádio Impuls a další vály ☺.
- Adam se začíná profilovat jako průbojnější a méně ostýchavý než Lukášek.
- Z dopravních prostředků upřednostňuje odrážedlo motorku.
- Vypadá to, že bude levák. Lžičku i tužku bere vždy do levé ruky.
- Adam olizoval ze všech stran lžičku. Podíval se na mě a pronesl: To jsem ale prase, že? ☺ ☺ ☺

rozkecal a jejich schůzka se tedy protahuje a ať setrvám, že určitě dorazí. Získaný čas jsem se rozhodla využít ke čtení. Ze své zane-

řáděné kabelky plně všelijakých za dlouhou dobu nastřádaných papírů, rozbitých propisek a dalšího rozmanitého šurvajsu jsem vytáhla knížku a pustila se do čtení. Po chvíli se na protější lavičce usadil pán tak okolo třicítky. Když jsem občas zvedla oči od knihy, pán na mě tak jako mrkal a usmíval se. Moje sebevědomí rostlo a libovala jsem si, jak i po dvou dětech a s třetím na cestě jsem ještě zachovala a stojím za kouknutí, chicht ☺. Za chvíli

jsem uviděla přicházet Dana, zaklapla jsem knížku a zůstala zírat na její zadní přebal. Na něm totiž byla nalepená, v kabelce v tom chlívku zatoulaná, (aspoň že nepoužitá) vložka. Jak jsem měla zvednutou knihu, zářila tato na všechny kolemjdoucí a že jich bylo! Proto ty významné úsměvy - ve snaze mě asi na trapas upozornit. Parčík jsem opouštěla kosmickou rychlostí. ☺ ☺ ☺

STŘÍPKY NA ZÁVĚR

- Anree a Radkovi Holešinským se narodila na začátku května holčička Martina. Přejeme mnoho zdraví a gratulujeme. Holčička je krásná a taky to jméno je super ☺.
- Renek je pořád ve světě. Pracovně už navštívil Švýcarsko, v nejbližší době ho čeká Lotyšsko a Skotsko. Stále někde „konferuje“. Přejeme šťastnou cestu!
- Na návštěvu se stavila Alena. Udělali jsme si krásnou procházku údolím Melatína. Odpoledne jsme se vydali ke studánce Leoše Janáčka. Pěkný pohodový den.
- S klukama jsme navštívili výstavu rybiček. Vyskytovaly se tam i takové vály, jako rejnoci a žralok. U kluků se tato akce opravdu ujala.
- Dáša s Michalem vzali Lukáška na výstavu vláček. Moc je chválíme za tento nápad! Lukáškoví se výlet s tetou a strejdou moc líbil.
- Lukášek objevil kouzlo hvězdárny. Navštívili jsme dva pořady v planetáriu určené dětem - „Slunce tropí hloupost“ a „O ztracených planetách“. Moc pěkně udělané představení s ukázkami souhvězdí. Lukáš na projektované hvězdy zíral očarován.
- S rodinou Heršálků jsme si udělali výlet do Veverské Bitýšky na kulturní památku Jarošův mlýn. Prohlídka byla zajímavá i zábavná. Doporučujeme.
- Též jsme shlédli v kině film „Lovci pokladů“ Ušlo to.
- I kluci si užili kino – a hned několikrát. Vzali jsme je na dětská pásma ve Scale. Ujal se krtek, opička Žofka i kocour Mikeš.
- Potkali jsme se zas po čase s Jitkou, Leničkou a Nelinkou. Navštívili jsme spolu solnou jeskyni a strávili odpoledne v Lužánkách. Bylo fajn se

KOUZLO SOLNÉ JESKYNĚ

Chtíc podpořit imunitu dětí, začali jsme kromě pojištění rybiho tuku navštěvovat solnou jeskyni. Lékařské články týkající se solných jeskyní a jejich pozitivního účinku na onemocnění dýchacích cest podpořily moje rozhodnutí. Jelikož solných jeskyní vyrostlo v Brně v poslední době solidní množství, bylo potřeba vybrat jednu, ve které absolvujeme ozdravný program. Vyzkoušeli jsme solnou jeskyni na Marešově ulici (moc hezká, do oranžova laděná), také solnou jeskyni Exkluzive na Staré ulici (moc hezké světelné efekty), abychom nakonec zakotvili v jeskyni Star na Jugoslávské. Vybrána byla proto, že je celá ze soli z Mrtvého moře a jako taková by měla vytvářet pro zdraví nejpozitivnější klima. Hodina pobytu zde by se měla rovnat z terapeutického hlediska 3. dennímu pobytu u moře.

V solné jeskyni je úžasně příjemně. Stěny jsou vytvořeny ze solných cihliček a podlaha je vysypána hrubozrnnou solí. Prostředí jemně voní solí. Děti si zde mohou fantasticky vyhrát podobně jako na písku. Dospělí si mohou sednout/lehnout na luxusně pohodlných polohovatelných lehátkách. Prostředí je velmi hezky doladěno světly a pro dosažení maximální pohody podbarvuje pobyt v jeskyni relaxační hudba. Pobyt v jeskyni je balzám a velmi příjemný zážitek. Pokud se ovšem nesejde více bojovných dětí lačnicích po traktoru - místním největším trháku ☺. A ty pozitivní účinky na zdraví? No nevím. Od té doby, co chodíme do solné jeskyně, totiž děti neustále kašlou ☺.

zas vidět.

- Žirafa uspořádala Den Země pro nejmenší. Nad úkoly na stezce jsme se pobavili a také se mnohé dozvěděli. Vyhráli jsme super vzdělávací publikaci Lesní mimičarování a Z pohádky do zahrádky. Výborná akce zakončená opékáním špekoňů.
- První máj jsme pro změnu strávili v ZOO. Inflace zasáhla i sem – vstupné podražilo na pěkných 80 Kč za dospělého a 40 Kč za dítě. Ale mají tam nové moc pěkné hřiště pro děti a dětská zoo je také úplně nová. A viděli jsme medvíďata ☺.
- Liba s Honzou si koupili domek. Jejich nová adresa bude Letonice. Z fotek vypadá dům pěkně a už se těším na návštěvu.
- Vyměnili jsme auto. Potřebu většího vozu Standa propaguje od té doby, co víme, že čekáme miminko. Nakonec to vyhrál Ford C-max. Už ho máme doma. Je modrý, pěkný a má malý kufr ☺.

Aktualizováno 28. června 2008 (reakce technické podpory):

Porovnáváme-li kufr běžného vozu střední třídy (Ford C-max) s jiným vozem střední třídy, který má však bezkonkurenčně největší kufr v této třídě, avšak na úkor prostoru na nohy ve druhé řadě sedadel (Škoda Octavia), je zřejmé, že prvně jmenovaný z tohoto srovnání musí nutně vyjít jako poražený. Podíváme-li se však také na VŠECHNY ostatní parametry vozu (výbava, podvozek, komfort, bezpečnost, variabilita, stáří vozu, najeté kilometry...) pak druhý jmenovaný NEMÁ ŠANCI!!!

Přirovnáme-li porovnání zmíněných vozů k automobilovým závodům, tak zatímco Ford již dojíždí do cíle, tak Škoda se teprve zahřívá na startu ☺.